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Γενική Ιερατική Σύναξη στην Μητρόπολη 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Το πρωί της Τετάρτης, 11ης Φεβρουαρίου 2026, στους χώρους 
του Κέντρου Πολιτισμικής και Κοινωνικής Διακονίας 
«ΘΕΟΜΗΤΩΡ», πραγματοποιήθηκε η πρώτη για το έτος 2026 
Γενική Ιερατική Σύναξη των κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου.

Στην αρχή της Συνάξεως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος ευλόγησε την Αγιοβασιλόπιτα του Ιερατικού 
Συνδέσμου της Ιεράς Μητροπόλεως, της οποίας το φλουρί έλαχε στον Αιδεσιμολ. 
Πρωτ. Αθανάσιο Δραμιτινό, ο οποίος έλαβε Ιερό Επιγονάτιο, από μέρους του 
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Ιερατικού Συνδέσμου, και Επιστήθιο Σταυρό από τον Σεβασμιώτατο.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος, συμπαραστατούμενος από τον Πρωτοσύγκελλο, 
Πανοσιολ. Αρχιμ. Παρθένιο Καλυβιανάκη, και τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο, 
Αιδεσιμολ. Πρωτ. Νικόλαο Νικηφόρο, καλωσόρισε τους κληρικούς της Ιεράς 
Μητροπόλεως και έδωσε τον λόγο στην προσκεκλημένη ομιλήτρια, Ελλογιμ. κ. 
Σπυριδούλα Αθανασοπούλου – Κυπρίου, Λέκτορα Κοινωνικής και Πολιτικής 
Θεολογίας και Ψυχοθεραπεύτρια, η οποία με γλαφυρό και παιδαγωγικό τρόπο 
ανέλυσε το θέμα της με τίτλο «Παιδαγωγική της αγάπης», αναφερόμενη στην 
Παραβολή του Ασώτου.

Μετά την εισήγηση της εκλεκτής ομιλήτριας ακολούθησε συζήτηση, ενώ ο 
Σεβασμιώτατος ενημέρωσε τους κληρικούς για τρέχοντα ποιμαντικά και 
διοικητικά θέματα της Εκκλησίας, αναφερόμενος και στις πρόσφατες εκλογές των 
δύο νέων Μητροπολιτών της Εκκλησίας Κρήτης, καθώς και σε άλλα ζητήματα της 
επικαιρότητας, και ανακοίνωσε το Πρόγραμμα της Αγίας και Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής, προτρέποντας τους κληρικούς για την τέλεση των 
προβλεπομένων Ιερών Ακολουθιών και για την υπεύθυνη άσκηση της εν γένει 



ποιμαντικής τους διακονίας.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος διένειμε, ως ευλογία, σε όλους το βιβλίο του Πανοσιολ. 
Αρχιμ. Βασιλείου Παπαδάκη, Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Αγίας Αναστασίας της 
Ρωμαίας Ρεθύμνης και Ιεροκήρυκος της Ιεράς Μητροπόλεως, με τίτλο: «ΤΟ ΣΧΙΣΜΑ 
ΤΟΥ ΖΗΛΩΤΙΚΟΥ ΠΑΛΑΙΟΗΜΕΡΟΛΟΓΙΤΙΣΜΟΥ», και το βιβλίο του κ. Χάρη Κ. 
Στρατιδάκη με τίτλο: «Οι βραχοκλησιές του Ρεθύμνου».

Στο τέλος της Συνάξεως, ο Ιερατικός Σύνδεσμος της Ιεράς Μητροπόλεως 
παρέδωσε συμβολικά οικονομικά βοηθήματα προς τέκνα Ιερέων που εισήλθαν στην 
Τριτοβάθμια Εκπαίδευση ή άρχισαν να υπηρετούν τη στρατιωτική τους θητεία.
















